
Тело молодого сахалинца обнаружено в областном центре

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Беган М.А.) проводится проверка по факту обнаружения в одном из общежитий в г. Южно-Сахалинске тела 20-летнего местного жителя, который проживал один.

В ходе осмотра места происшествия установить причину смерти молодого человека не представилось возможным, назначено судебно-медицинское исследование тела.

Устанавливаются причина и обстоятельства смерти сахалинца.

27 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1518339>